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Основним напрямом удосконалення організації обліку фінансових 

результатів є впровадження автоматизованої системи бухгалтерського обліку. 

Це дозволить скоротити час відображення господарських операцій в 

бухгалтерському обліку, полегшити працю бухгалтера з обліку фінансових 

результатів, а також уникнути помилок в роботі бухгалтера. 

Застосування сучасних технологій дозволить бухгалтеру, перебуваючи на 

робочому місці, спілкуватися з податковими інспекціями, банками, населенням, 

органами страхування тощо. Тому ще одним напрямом удосконалення є 

введення в дію програм, що дозволяють автоматизувати процес складання 

фінансової звітності підприємства, та що найголовніше, дозволить відправляти 

електронні звіти в податкові органи, органам страхування за допомогою мережі 

інтернету. 

Визначенню кінцевого фінансового результату роботи підприємства 

передує підготовча робота. Вона включає в себе кілька процедур: 

- переоцінка за рахунками обліку залишків в іноземній валюті; 

- нарахування амортизації по окремих видах довгострокових активів; 
- закриття рахунків обліку витрат і визначення фактичної собівартості 

окремих видів запасів; 

- закриття рахунків обліку доходів і витрат та виявлення фінансових 

результатів за операційною, інвестиційною та фінансовою діяльностями; 

- формування регістрів. 

У різних системах автоматизації обліку процедури закриття звітного 

місяця реалізуються з різним ступенем автоматизації. Однак, кожна програма 

передбачає використання певної технології щодо закриття звітного періоду, і 

користувач повинен строго її дотримуватися. Це пов'язано з тим, що результати 

розрахунків одних облікових операцій використовуються в якості вихідних 

даних для інших операцій: 

З врахуванням особливостей сільськогосподарського виробництва за 

умов розташування відокремлених підрозділів на досить великій відстані від 

основного офісу та бухгалтерії впровадити інформаційні системи дуже складно. 

В цьому випадку доцільне використання корпоративних мереж, що передбачає 

розмежування доступу до облікової інформації (рис.). 

Оскільки обчислення фінансових результатів в автоматизованій системі 

управління є технічною операцією, то «рекомендовані коди рахунків 

автоматично повинні проставлятися у формах первинних документів чи 

регістрів обліку, які містять кореспонденцію рахунків. Вважаємо за недоцільне 

зупинятися на порядку заповнення форм таких документів, оскільки 
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визначення фінансових результатів передбачає закінчення всього 

облікового циклу підприємства, а тому й заповнення великої кількості 

документів» 2]. Відмічено, що «введення реквізитів стандартних 

форм первинних документів, відповідно до запропонованої схеми 

організації автоматизованого обліку, покладено на працівників служб 

основного, промислового чи допоміжного виробництв, а контроль за 

їх складанням – на керівників відповідних служб»  

1]. 
 

 

Рис. Схема обліку й контролю фінансових результатів із 

застосуванням локальної комп‘ютерної мережі 

Процес автоматизованого формування облікової інформації про 

фінансові результати завершується комплексом завдань «Зведений 

облік та звітність». Результати зведеного аналітичного та 

синтетичного обліку можуть використовуватися як для внутрішнього, 

так і для зовнішнього контролю фінансових результатів на 

підприємстві. На працівників бухгалтерії при цьому покладено 

обов‘язки контролю виконання всіх облікових робіт. 
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